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AYKHYEIY I'TA EZAYKHYH

1) Na derytet 61 xdie nivaxac oto My (R) yedpeta we ddpotopa evie cuppetoiold niva-
X0 X0 EVOC UVTIOUUUETEIXOU .
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2) Kaholue évay nivaxa otoyaotind av 1o dbpotopa xdde ypauurc tou eivar ioo pe 1. Not
oeytel 6Tt av A, B otoyactixol 16t xar 0 AB elvon 0ToyaoTino.

3)Eotww A, B € My,(R) nou dev petatidoviar yio toug onoloug undpyouv p,q,r > 0,
tétolol Bote va oylel pAB + gqBA = I xa A% = rB2.
Na deytel 61t p = q.

4)Ectw A € M, (F) ,F=R % C.
a)Av AB = BA, vy xd0e B diaydvio, va detytel 61t 0 A npénel va eivon Storydviog.
B)Av AB = BA vy xd¥e B € My (F),va derytel 61t A =mli, énov m € F.
Y)Av AB = BA vy xé¥e B ye pndevixd otnv xbpta dtory@vio, va detytel étt A = ml, 6mou
m € F.

5) Av o A etvou avtiotpédipoc ye Yetind otoyelr va deryter 6t o A7l éyer 10 mohd
n? — 2n undevixd.

6)Na Bpedolv dhot o nivaxec A € My (R) pe un apynuixd otoryeia tétowof wote o A™1
va €yet exiong un apvnTIxd oTOLyYEL.

7)Na dewytel 61 dev undpyouv A, B € M, (R) tétotor dote AB — BA = I. Na deiytel
bpwe 6t undpyouy A, B € My(Zs) tétoor wote AB — BA=1.

8)Av A, B € M, (R) tétowor ote tr(AA'+BBY) = tr(AB+A'B!) va deiytet o1t A = BY.

9)Eow A € My(Z), otov onoio xdde ypauuh tou adpoiler 6to n. No deryter 6t
n|det(A).

10)Ectw A € M, (R) tou onoiou xdle otoyeio eivan {co eite pe +1 eite ye —1.
o) Na Serytel 6T 27 1| det(A).
B) T boouévo n, va Peedel 1 eNdytotn Jetinh tpr tou Vo uropoloe va MBel 1 opilovoa
Tou A.

11)Na Bpeite touc guotxolc n Yl toug ormofoug undpyer A € My (R) tétoioc dote
A2 =—T.



12)Na derytel 6T dev undpyowv B,C € M,(R) tétoior dote B2 + C? = [(1) (1)} xou
BC = CB.

13) "Eotww p(z) mohudvupo dptiou Baduold tou avixer oto Rlz] . Na derytel 6t 1 ouvdp-
wmon [ M, (R) = M,(R) , opiopévn pe f(X) = p(X), dev eivan end.



